



Представници опозиције у Скупштини Србије оценили су данас да после скоро два месеца од реконструкције владе не виде никакве позитивне помаке.

Лидер Либерално демократске партије Чедомир Јовановић рекао је новинарима у парламенту да након реконструкције владе нема позитивних помака јер се, како је навео, у тај процес ушло без јасне политике, конкретног плана и дефинисаних циљева, а са превише популизма и демагогије.

"Та реконструкција је била изнуђени потез којим су санирани поремећени међустранични односи у владајућој коалицији, који нису знатно бољи ни данас", казао је Јовановић.

Он је навео да је реконструисани кабинет Мирка Цветковића "једнако неуспешан" као и када је формиран и да "продубљује кризу у земљи" јер је, како је навео, неспреман да дефинише реформску политику која би земљу извела из кризе.

Заменик шефа посланичке групе Српске радикалне странке Александар Мартиновић рекао је да кадровске промене у министарствима не значе и промену политике.

"Исто је као што је било и пре реконструкције владе, иста је политика", рекао је Мартиновић новинарима у парламенту.

Посланица Српске напредне странке Јоргованка Табаковић питала је у скупштинској расправи колико је државних секретара и чланова кабинета наставило да ради у министарствима која су после реконструкције укинута и да ли је тачно да ће, како је навела, супротно закону тим лицима бити обезбеђена радна места и отпремнине.

Лидер Нове Србије Велимир Илић рекао је новинарима у парламенту да нема никакве разлике између реконструисане и претходног састава владе.

Он је питао како влада функционише након реконструкције будући да није било ребаланса буџета и шта је са средствима министарстава која су укинута, наводећи министарство за НИП. Шеф посланичке групе владајуће ПУПС-а Момо Чолаковић рекао је новинарима да се приоритети владе, дефинисани када је она формирана, суштински нису променили и да се спроводе и након реконструкције.

"Видимо да се приоритети спроводе, а што се тиче других мера мислим да није дошло ни до каквих посебних промена", рекао је Чолаковић и додао да ПУПС инсистира на решавању проблема пензионера и сиромашних грађана. Чолаковић је рекао да би било добро да влада изнесе пред парламент информације колико се реконструкцијом уштедело.

(Бета)